
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 م 2024 ةاليالم للسنةالعمومية العادية  اجتماع الجمعيةمحضر 
 

اع ـاجتمعقد  ،م29/04/2025هـ الموافق 01/11/1446 وتاريخ الثلاثاء( من مساء يوم 4:45الله وتوفيقه وفي تمام الساعة ) بحمد

 من أص47اع ) ـر الاجتمـادية وقد حضـومية العـة العمـالجمعي
ً
 وكان )56ل )ـ( عضوا

ً
 بالأصالة45( عضوا

ً
 .( بالإنابة 2و) ( عضوا

 
 
شـــ رع لأعضـــاء الجمعيـــة  قـــدم أحمـــد بـــن محمـــد الـــ ويخ/  الشـــيخرئـــمج م  ـــج ادارع الجمعيـــة نائـــ  لســـ ال الاجتمـــاع ب  مـــة وقـــد ا

بعـد للـت تمـن مناقشـة مـا  ،للجمعيـة ثم عرض أهم ما تحقق بفضل الله من من زات الحضور على عناي ام واهتمامهم ب العمومية

 حيث تم ما يلي: ،أعمال الاجتماعورد في جدول 

 م. 2024 المن اية ل سنة المالية لقوائم الماليةا لتقرير مراجع الحسابات عن الاعتمادالاطلاع و (  1) 

 م واتخال التوصيات والقرارات ل لت.2025الخطة المقترحة ل سنة المالية الجديدع   اعتماد(  2) 

 م.2025لخطة التشغي ية للجمعية ل سنة المالية الحالية  لعتماد  الاطلاع والا (  3) 

 م.2025مشروع  الميزانية التقديرية ل سنة المالية الجديدع   اعتماد(  4) 

 م.2024مناقشة  تقرير م  ج الإدارع عن أعمال الجمعية ونشاطاتاا ل سنة المالية المن اية (  5) 

 ( ريال في شهر يناير من كل عام. 100( اعتماد تسديد مب غ عضوية الجمعية العمومية )  6) 

 ( اعتماد تعيين محاس  قانوني لمراجعة ميزانية الجمعية. 7) 

 ( اعتماد استحداث عضويات جديدع في الجمعية. 8) 

تفـوي  اجج ـج فـي اسـتثمار الفــائ  مـن أمـوال الجمعيـة ورقامـة المشــروعات الاسـتثمارية والوقفيـة والح ـول علـى تمــويلات (  9) 

بالعمــل التشــغيلي فــلا ي ــوأ بيعهــا أو ره اــا الا بعــد موافقــة المر ــز الــوط   وقــروض ورهــن الأصــول باســترناء المقــرات المرتبطــة 

وشراء العقارات وتسجيل م  ي اا ورفراغها ل الح الجمعية وتأجيرها واستئ ارها ووقفها وقبـول  ،لتنمية القطاع غير الربحي

تحــديث ال ــ وم ورداالهــا فــي الن ــام الوصــايا والأوقــال والهبــات ودمــم صــ وم أمــلام الجمعيــة وت زئ اــا وفرأهــا وتعــدي ها و 

الشــامل وتحويــل الأرااــر  الزراعيــة ا ــى ســ نية وبيــع العقــارات ونقــل الأوقــال ورجــراء أ  ت ــرفات أاــر  ممــا ي ــون للجمعيــة 

فيـــه غبطـــة وم ـــلحة وتفـــوي  اجج ـــج بتشـــ يل لجنـــة انتخابيـــة مـــن ثـــلاث أاـــخا  اـــار  الجمعيـــة لإدارع عم يـــة انتخـــا  

ـــد وتفـــــوي   رئـــــمج الجمعيـــــة بتمثيـــــل الجمعيـــــة أمـــــام الجهـــــات الح وميـــــة والخاصـــــة والأه يـــــة كافـــــة فـــــي حـــــدود اجج ـــــج الجديــ

صلاحيات م  ج الإدارع ومن للت الترافع أمام الجهات القضائية وشبه القضائية وهيئات التح يم بالمرافعة والمدافعة وله 

لى التح يم وتعيين اجح مين وله حق تفوي  للت لمن حق الإن ار والإقرار وط   اليمين وردها وال لح والتناأل والاتفاق ع

 يراع من أعضاء اجج ج أو غيرهم والتعاقد مع اجحامين وتو ي هم في ت ت ال لاحيات.

الاجتمـاع  وفـي هاايـة، حـول مسـيرع الجمعيـة وأعمالهـاأعضـاء الجمعيـة العموميـة الإجابة عن استفسارات وتسـالالات بعد للت تمن 

 ( مساءً. 5:30واتم الاجتماع عند الساعة )  الحضور على تفاع هم ومشاركاتام،رئمج م  ج الإدارع نائ   ش ر

 والله والموفق

 ئيس مجلس الإدارةر                                                                                                                              

                                                                    
 بدالرحمن بن محمد الحمدع                                                                                         
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